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Pntec alyeBpkec mapaotaocelc oel. 71-74

* TuLelval pntn aAyeBplkn mapaotoon

* [lote opiletal pLo pntn aAyeBpLKN TAPACTAON
* [wc amAonoww pLa pNtn aAveBpLkn mapaotaon.
 Mapadeiypata 1,2 oeA. 72
 Epwtnoelc katavononc 1,2 oeA. 73
 Aoknoelc 1,2,3 oel. 74 (ektoc 3 n)



T elvall pntn aAyePpLKn mopaoToon

X+ 4 Xyw 2
Xx—1 " x+y x+4
TOU eival ToAuwvupa, Aeyetal pntr akyeBpikr] tapdoTtaon 1 anAwce enTr napdotacn.

Mia ahyeBpIKr TapaoTaon (n.}(. ] mou eival KAAoua kat ol opol




[ote oplleTol pa pntn aAveBpkn
oPAOTOON

Onwc yvwpiloupe n npaén tng dtaipeonc opiletal Lovo av o dLalpetng dev
glva punéév. Alaipeon bl pndev dev opiletat !

AnAadn 0 : 5 =0, SnAadn o SLalpeTEOC eMITPEMETAL VA £lval pndEv.

Opwc 5 : 0 6ev opiletal, SnAadn o datpetng dev pnopet va eival pundev,
aAwote av poomnabovoate va Bpeite To anotéAeopa autn¢ tne daipeong
Ba kataAnyate os adlé€odo !!!

Erteldn Staipeon dta pndév dev opiletal, autd onuaivel OTL KavEVO KAACOUO
dev Umopel va £XeL TAPOVOUOOTH UNOEV.

Emopévwg:

Ot HeTaBANTEC pIag pnTrg Mapdotacnc dev PUnopouv va TApouv TIUES Tou pndevifouv
TOV MAPOVOUAaTr The, aqol dev oplletal KAAOUA UE TIApOVOUACTH] undév.
X3 + 4

[la napddetypa, n napdortaon opiletal, av x # 1.




Napadewypa 1 oel. 72

n MNa roleg TINES TwV HeTaBAnTwY Toug opilovtal ol MapacTAoEIS;

X2+ 7X + 2 x>+ 6 x> + y?
a) X B x+2 Y) Xy
Nvon ¥+ Tx+ 2

a) H mapaotaon opiletal, av n PetaBAnT) x maipvel TIUESC TIoU O&

X
undevifouv Tov iapovopaotry, dnhadn yia x # 0.

2
B) Opoiwe n napaoctaon }; 126 opidetal, av x + 2 # 0, dnAadn yia x # -2.
. X° + @ , ; , . .
Y) H napdotaon X—y opidetal, av oL HETARANTES X, Y TIAIPVOUV TIMEC, TETOLEG

waote X —y # 0, dnAadn yia x # vy.



Arthortoinon pntNc aAyeRPLKNC TAPAOTAONC

Onwe pua aplBunTikr napdotaon, £T0L KAl jia pntn napdotacr, Unopel va anhornoinoel,
av 0 aplBunTnc Kal 0 MaEoVoUaoTiC NS eival yivopeva Kal £xouv Koo Tapdyovta.

‘ETol, n napdotaon 6”‘; Y ®ev anAomnoleftal, evd n napdoraon 63"3’ artAoroleitat, ylatl
X X

Ol GpoL TNG elval yIvopueva Kal £xouv Koo napdyovta 1o 3x. Av SlalpeCoupE Kal Toug duo
bxy _ bxy:3x _ 2y _

OpOoUC UE TOV KOO TIapdyovTa, £X0UUE = =
poug Y pay XOUH 3y 3¢ 3x 7 2y

H riponyoupevn anioroinon yiveral ouvtopdTepa, av dlaypdwoups ToV Koo apayovta,

bxy _ 3% . E’y: 2y

TOTE EXOULE
ono ¥OUL 3 Iy

Av Guwe 0g WA pNT MapdoTacn o aplBunmc ) o mapovouacmc dev eival yivopevo,
TOTE yla va TV arnAoroirooupe epyalopacte wg NG

* [lapayovtomnoloUpe Kal Touc dUo Opouc NS Kal
* JlaypPAPOULE TOUC Kolvouc apAyovTeG TwV OpwV TNe.

. , 8} . .
Ma napddetypa, n mapaotaon -4 anonoleltar we e&ne:

ox = 10 S5 - 2) S(x—2) 5
ﬁ -4 ~ ¥ T x—"2Nx+2 T x+2
\%




MNapadeypa 2 oeA. 72

Na anAomnomnBouv ol TapacTACELC:

12x%yw? 3x2-3 X2 - 2xy + y?

a) 8xy? B) BxZ —6x Y) x3 — y8
Avon
. 12}(33;11)2 . . . . ,
a) Ztnv napdotaocn B-viRe Kal ol dUo dpol TNe elval yivopeva, ordTe £X0UUE
Yy
12x%% w?  3x*w?
8xy® 2y

B) Mapayovtonoloupe kat Touc dUO GpoUC NG TIapAcTaAoNC Kal EXOUUE
3x?-3 3(x*-1)  3x~=TNx+1)  x+1
6x°—6x  bx(x-1) BX(x —1T - 2x

X =2xy +y* _ (x = y)& _ Xy
x? - y® L= +xy +y) X+ xy + Y

y) Ouoiwe €xoupue



Epwtnon katavononc 1 oeA. 73

EE

Na oupnAnpwoeTe Tov Tivaka avtiotolXiCoviac oe kaBe napdotaocn e otmine A

TIC TIUEC TNC HeTaBANC e and tn omhin B, yia Tic onoiec opiletal.

1
a. =
X — 1
B X + 1
X
Y- %2 — 1
5 2(x—-1)
X -1
£. 3
X + 1

1.

2.

X # 1

X #F0kKatx # 1

. X F -1
X #F 1 katx # -1
. oToloodnMoTE aplOuoe

. X #F0



Epwtnon katavononc 2 oeA. 73

a Na ¥apaKtnploeTe TIC MAPAKATW 1OOTNTES e (Z), av eival owaTec 1) pe (A), av eival

havBaagpevec.

7
u}x;1 =x+ 1 ﬁ}k{x+1}:x+1

X +2)x+1y x+2 5 X+ 2x =1  x+2
YV "ty T 4 ) ~a(x - T
€) -y =Xty oT) (x - y)? =X+y



AOKNOELC

Aoxoloupaote pe TIc aoknoelg 1,2,3 (ektog Tne
3 n). OtAvoelc Ba avaptnOolv otav TLC
OAOKANPWOOULLE.



